

RETIFICAÇÕES**Retificação da Diretiva 2014/49/UE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 16 de abril de 2014,
relativa aos sistemas de garantia de depósitos**

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 173 de 12 de junho de 2014)

Na página 172, no artigo 21.º «Revogação», primeiro parágrafo:

onde se lê: «... 4 de julho de 2019...»,

deve ler-se: «... 4 de julho de 2016...».
